

8

MINISTERSTVO DOPRAVY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Námestie slobody 6, 810 05 Bratislava 15, P. O. Box 100
SEKCIA BYTOVEJ POLITIKY, STAVEBNÍCTVA A MESTSKÉHO ROZVOJA

Obecný úrad Kiarov	
Dátum: 15.1.2024	
Číslo záznamu	Číslo spisu: 8/2024
Prílohy:	Vybavuje: 2

Obec Kiarov
Pavol Suchánsky
starosta
991 06 Kiarov, č. 25

FM/10

VÁŠ LIST ZN., ZO DŇA

NAŠA ZNAČKA
22464/2023/SBPSMR/86891

VYBAVUJE, TEL.
Ing. Zuzana Čemanová
02/5949 4359

BRATISLAVA
08. 01. 2024

VEC: Oznámenie o splnení podmienok poskytnutia prostriedkov mechanizmu k žiadosti č. 02I02-29-V01/180

Dňa 28. 06. 2023 bola Ministerstvu dopravy Slovenskej republiky, sekcii bytovej politiky, stavebníctva a mestského rozvoja (ďalej len „ministerstvo“ alebo „vykonávateľ“) doručená na základe Výzvy č. 1 na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených budov (ďalej len „Výzva“) Vaša žiadosť o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy denného stacionáru“, ktorú ministerstvo zaevidovalo pod evidenčným číslom 02I02-29-V01/180 (ďalej len „Žiadosť“).

Pri posúdení podmienok poskytnutia prostriedkov mechanizmu ministerstvo identifikovalo, že ste v rámci rozpočtu nesprávne zahrnuli dve položky do oblasti podpory A – energetické aktivity, pričom mali byť zahrnuté do oblasti podpory B – iné aktivity. Ide o položky uvedené v časti rozpočtu 3001 A – Zníženie energetickej náročnosti budovy denného stacionáru – Oblasť A, časť Zakladanie, por. č. 21 v hodnote 618,47 eur bez DPH a por. č. 23 v hodnote 250,47 eur bez DPH. Vzhľadom na uvedené ministerstvo o tieto sumy znížilo výdavky oblasti podpory A a navýšilo výdavky oblasti podpory B. Táto úprava však nemá vplyv na výšku prostriedkov mechanizmu.

Po posúdení formálnych náležitostí v rámci posudzovania úplnosti Žiadosti a posúdení podmienok poskytnutia prostriedkov mechanizmu Vám v súlade s bodom 2.2 Výzvy oznamujeme, že Vaša Žiadosť **splnila podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu**, pričom prostriedky mechanizmu boli stanovené vo výške **435 023,37 eur s DPH**, t. j. vo výške požadovaných prostriedkov mechanizmu.

Podľa bodu 2.2 Výzvy zašle vykonávateľ žiadateľovi, ktorý splnil podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu, a ktorý sa v poradí zoznamu žiadateľov umiestnil na mieste, na ktoré možno v závislosti od dostupnosti prostriedkov ešte prostriedky poskytnúť, návrh zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu podľa § 14 zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Pre prípravu návrhu zmluvy Vás žiadame o oznámenie nasledujúcich informácií:

1. Číslo účtu v tvare IBAN, na ktorý budú poukázané prostriedky mechanizmu;
2. Bankové spojenie (názov banky), v ktorej je účet zriadený;

3. Identifikačné údaje štatutárneho orgánu / štatutárnych orgánov žiadateľa (v rozsahu meno, priezvisko, titul a funkcia), ktorý bude oprávnený / ktorí budú oprávnení podpísať zmluvu o poskytnutí prostriedkov mechanizmu v mene žiadateľa;

Pozn.: Návrh zmluvy za žiadateľa podpisuje štatutárny orgán žiadateľa výhradne elektronicky, kvalifikovaným elektronickým podpisom spĺňajúcim podmienky zákona č. 272/2016 Z. z. o dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o dôveryhodných službách) v znení zákona č. 211/2019 Z. z. Ministerstvo uprednostňuje elektronické podpísanie návrhu zmluvy kvalifikovaným elektronickým podpisom s použitím mandátneho certifikátu. Je možné však akceptovať elektronické podpísanie návrhu zmluvy aj kvalifikovaným elektronickým podpisom alebo kvalifikovaným elektronickým podpisom s pripojením kvalifikovanej elektronickej pečate v prípade obce/mesta. Elektronické podpísanie návrhu zmluvy len kvalifikovanou elektronicou pečaťou obce/mesta nie je možné akceptovať. Pre zabezpečenie elektronického podpisu zmluvy si vopred skontrolujte Vaše technické možnosti pre elektronické podpísanie.

4. Spôsob financovania realizácie projektu;

Pozn.: Projekt je možné financovať využitím spôsobu predfinancovania, zálohových platieb, refundáciou alebo kombináciou uvedených spôsobov. Vzhľadom na dĺžku trvania procesov súvisiacich s financovaním ministerstva vykonávateľ odporúča projekt financovať využitím zálohových platieb a/alebo refundáciou.

5. a) Ak má žiadateľ povinnosť zapísať konečného užívateľa výhod žiadateľa do registra partnerov verejného sektora alebo do obchodného registra a konečný užívateľ výhod je v týchto registroch zapísaný, uviesť odkaz na webové sídlo, na ktorom je verejne dostupná informácia o konečnom užívateľovi výhod žiadateľa;

b) Ak má žiadateľ povinnosť zapísať konečného užívateľa výhod žiadateľa do registra partnerov verejného sektora alebo do obchodného registra a konečný užívateľ výhod nie je v týchto registroch zapísaný, predložiť doklad o tom, že bol podaný návrh na zápis konečného užívateľa výhod do registra partnerov verejného sektora alebo do obchodného registra a oznámiť údaje o konečnom užívateľovi výhod v rozsahu meno, priezvisko a dátum narodenia konečného užívateľa výhod žiadateľa;

c) Ak žiadateľ nemá povinnosť zapísať konečného užívateľa výhod žiadateľa do registra partnerov verejného sektora alebo do obchodného registra, oznámiť údaje o konečnom užívateľovi výhod v rozsahu meno, priezvisko a dátum narodenia konečného užívateľa výhod žiadateľa (pri obci štatutár);

Pozn.: Povinnosti žiadateľa v súvislosti s registrom partnerov verejného sektora alebo oznámením konečného užívateľa výhod musia byť splnené najneskôr pred podpisom zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu.

6. E-mailová adresa žiadateľa, ktorá bude slúžiť na elektronickú komunikáciu s Vykonávateľom v súvislosti s procesom uzatvárania Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu, ak je iná ako tá, ktorá je uvedená v Žiadosti;

Pozn.: E-mailová adresa žiadateľa musí technicky umožňovať automatizované odosielanie potvrdenia o úspešnom doručení zásielky.

7. Aktuálne plánované termíny začatia a ukončenia realizácie projektu a jednotlivých aktivít, ak sú iné ako tie, ktoré sú uvedené v bode 5. Žiadosti.

Uvedené údaje Vás žiadame zaslať elektronickou formou na e-mailovú adresu zmluvyobnovabudov@mindop.sk, pokiaľ možno obratom. Pri elektronickej komunikácii prosím uvádzajte v predmete správy evidenčné číslo Žiadosti.

Oznámenie o splnení podmienok poskytnutia prostriedkov mechanizmu nezakladá nárok na poskytnutie prostriedkov mechanizmu. Prostriedky mechanizmu môžu byť poskytnuté až po uzavretí zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu a splnení požiadaviek v nej uvedených.

S pozdravom

Mgr. Ladislava Cengelová
generálna riaditeľka sekcie bytovej politiky,
stavebníctva a mestského rozvoja

